

宗教事务处应加强婚礼严控疫情

专家预测印尼每日将有十多人染病



昨天，一些患者正在西爪哇省德博市医院的急诊室等待新冠病毒检查的结果。

(本报讯) 为了减少通过婚姻(仪式和证书)传播新冠病毒, 宗教部要求印尼各地的宗教事务办公室(KUA)加强与各自地区的新冠病毒处理工作组的协调。

“宗教事务负责人与新冠病毒处理工作组协调, 以确保婚姻服务的安全和秩序。因此, 在举行婚姻集群中不会传播新

冠病毒,” 宗教事务办公室昨天在一份声明中说。

他这样说是为了应对沃米特络克病毒的激增。这位被大家称为 Gus Adib 的人还强调, 他的团队要求宗教事务办公室继续加强卫生条规(prokes)的执行。并继续遵循伊斯兰社区总干事指导编号 P.002/DJ.III 的通告涵。“通

函仍然有效, 将继续执行,” 他说。

关于参加婚礼的人数限制, Gus Adib 解释说, 在宗教事务所举行的婚礼最多只有 6 人参加, 大楼内的婚礼只能有 20% 的房间容量参加。

他补充说: “通知实施后, 希望通过婚姻证书仪式传播新冠的病例将大大减少。” 另一方面, 印尼: 新冠病毒的积极确认继续增加。截至周五(2月4日)的数据显示, 印尼确认突破 32,211 人的数字。这个数字是自印尼宣布首次 omicron 确认以来的最高人数。

引用华盛顿大学健康指标与评估研究

所 的预测, Yarsi 大学研究生主任 Tjandra Yoga Aditama 教授说, 到 2022 年 2 月, 印尼的每日新冠病例将跃升至超过 185,000 例。到 2022 年 3 月中旬, 预计将达到 27.5 万多人, 到 2022 年 4 月达到每天 38.785 万人, 死亡人数达到每天 144 人。随着病例的增加, 佐科维总统下令继续加强社区关闭和减少活动的指示是未来控制新冠病毒的两个非常重要的关键。

只是自我隔离

卫生部新冠疫苗接种发言人 Siti Nadia Tarmizi 表示, omicron 变体症状较轻, 治愈率非常高。因此, 建议没有症状或症状轻微的 omicron 阳性患

者在家中自我隔离。

她昨天在雅加达卫生部办公室说: “85% 的住院病人已经康复, 而那些重症、大约 8% 危重病例需要氧气。”

与此同时, 首都雅加达 民警大队再次积极监测和采取行动, 努力落实公众和商业行为者遵守卫生协议。

根据 民警 负责人 Arifin 的说法, 在 2022 年 1 月, 有 38,519 人因忽视戴口罩而被起诉。共有 38073 人受到社会工作处分, 446 人缴纳行政罚款, 并存入地方国库。(完)

莉丽

柬外交部：未落实五点共识

亚细安不邀缅外长出席会议

(金边/联合国/华盛顿综合电) 柬埔寨外交部说, 亚细安决定不邀请缅甸外长出席本月举行的亚细安成员国外交部长会议, 而是要求缅甸派遣非政治代表出席。

柬埔寨是亚细安今年的轮值主席国, 将于本月 16 日和 17 日主办亚细安外长会议。该国外交部发言人孙顺利周四透露, 鉴于缅甸军政府“在落实亚细安五点

共识方面无甚进展”, 亚细安成员国无法就邀请缅甸外长出席会议达成共识, 因此改而要求缅甸派遣非政治代表出席会议。这是缅甸在外交上再次受挫, 去年 10 月亚细安未邀请缅甸政治代表出席亚细安峰会。

缅甸军人去年 2 月 1 日发动政变, 随后全国各地出现反政变示威, 军方以武力镇压。亚细安去年 4 月与缅甸最高

领导人敏昂莱就缅甸局势达成五点共识, 包括停止暴力镇压、与相关各方进行建设性对话、委任一名亚细安特使促成对话、接受人道救援, 以及允许亚细安特使访缅。然而至今, 这项和平计划未有重大进展。

柬埔寨周三发布声明, 对缅甸局势包括其国内持续不断的暴力活动及人道主义状况的恶化, 表示“深切关注”

, “亚细安成员国急切呼吁立即停止暴力”。

联合国安全理事会同天表示, 对缅甸军政府持续在国内实施紧急状态深感关切, 并呼吁各方进行谈判, 以“符合人民的意愿和利益”的方式解决问题。

安理会希望受委为亚细安特使的柬外长布拉索昆尽早获准访缅, 与相关各方会面, 居中调解, 推进对话进程。

美国国务院顾问乔莱特周三表示, 美国将继续对缅甸军方及帮助军政府夺权的人实施制裁。

美国、英国、加拿大周一宣布对缅甸军政权的更多个人和实体实施制裁。乔莱特说, 拜登政府至今已对缅甸 65 人实施制裁, 26 个与军政府关系密切的实体也受到制裁或出口管制。(完)

联合早报